

法国选举极右“黑马”勒庞希望退出欧元区

# 右翼抬头 触动欧洲



□新华社供本报特稿(杜鹃)

法国极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞在总统选举第一轮投票中得票率排名第三，触动欧洲政界：德国总理安格拉·默克尔23日说，勒庞所获支持“令人担忧”；比利时外交大臣迪迪埃·雷恩代尔提醒，“必须密切关注”极右势力在法国以及欧洲大陆其他国家滋长。

勒庞接受媒体记者采访时说，她已经瞄准定于6月举行的议会选举。

## 1 成了赢家

根据法国内政部23日公布的第一轮投票结果，勒庞获得17.9%的有效选票，虽不及社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德和现任总统尼古拉·萨科齐，却高出极左派左翼阵线候选人让-吕克·梅朗雄将近8个百分点。这一得票率超过她父亲、国民阵线创始人让-玛丽·勒庞2007年总统选举时所获的10.4%支持率。

## 2 敲响警钟

尽管勒庞没有进入第二轮投票，但她所属的极右翼政党在选举中的表现引起欧洲政界的关切。

德国总理默克尔23日说，勒庞的“高得分令人担忧”，希望这种情况“会在(法国总统选举)第二轮投票中消失”。

正在卢森堡开会的一些欧洲联

一名自称“阿内”的医生22日告诉路透社记者，选举结果意味着勒庞获得“认可”，“玛丽娜先前被人妖魔化，现在正是时候，让那些人意识到，每5个法国人中就有1个人支持她”。

勒庞的助手说，勒庞会在国民阵线5月1日巴黎集会期间发表讲话，就第二轮选举发表看法。国民阵线副主席阿纳图告诉路透社

记者，在无法进入第二轮投票的情况下，勒庞不大可能宣布转而支持萨科齐或者奥朗德，“她说过不会结盟。她不会改变想法”。

一名自称“热拉尔”的工程师告诉路透社记者，在定于5月6日进行的第二轮投票中，“我会去投票，但谁也不选。萨科齐背弃了我们，让我在萨科齐和奥朗德这两大灾难之间作出选择，我宁愿去死”。

度令人烦恼”。

比利时外交大臣雷恩代尔提醒，极右势力在法国以及欧洲大陆其他国家滋长“一直是欧洲人所关切的”。

瑞典外交大臣卡尔·比尔特说，他为那种“反对开放社会、反对开放欧洲的情绪”担忧。



4月22日，在法国埃南-博蒙，法国国民阵线主席玛丽娜·勒庞(前)参加法国2012年总统选举第一轮投票。  
(新华社发)

## 3 瞄准议会

勒庞现年43岁，去年年初当选国民阵线主席。这一政党秉承极端民族主义，煽动排外，反对移民。她的父亲让-玛丽曾因替纳粹分子罪行辩护而受到司法审理。

第一轮投票结果公布后，勒庞在竞选总部告诉支持者，“首轮投票不是结束，而是开始”；第二轮投票结束后，不管发生什么，“斗争才刚刚开始”。

她先前接受美联社记者采访时说，她是“反系统主义总统候选人”，希望法国退出欧元区。

路透社援引勒庞的话报道，她的下一个目标是6月的议会选举，远期目标是2017年总统选

举。国民阵线今年将集中力量“摧毁”萨科齐所属的人民运动联盟。

国民阵线副主席路易·阿利奥22日说：“我们今晚看到的是左翼与右翼的较量。议会选举中，法国将对一股新的右翼势力作出最终选择。”

国民阵线希望在议会选举中赢得议席。国民阵线成员从1986年起再没有进入议会。让-玛丽说，女儿在总统选举中的表现预示，“在议会选举中，我们得到许多议席的希望很大”。

让-玛丽的孙女、勒庞的侄女玛丽昂·勒庞-马雷夏尔说：“从今天起，我们会把自己定义为主要反对党。”

科创企业360°解决方案提供商  
为企业的发展提供雄厚的人力支撑

**恒生科技园一站式服务平台，六大服务运营体系，为企业发展过程中遇到的问题提供最有效的解决方案，助力企业发展，助推企业上市。中国科技园运营专家实至名归！**

**Hundsun**

**/人力资源服务平台**

人力资源(HR)服务平台考虑到人才培养及输送的问题，其内容有人事代理、高级人才猎头、人才培训、用可用之人，人才培养至关重要。除此之外，恒生科技园产学研结合，建立了基于洛阳各大高校毕业生之上的大学生创业服务中心，提供创业导师服务；引进国际知名服务外包教育培训机构，搭建人才培养平台。

**/专注人力发展，助力企业成功**

搭建人才平台，科技园已成为洛阳市人才高地。与洛阳恒生科技园为兄弟园区的无锡恒华科技园素有“东方硅谷”之称，有53幢总部独栋构成的江南园林建筑群落，其优美的办公环境，开创了无锡花园办公的新时代。自2008年开始已成功运营，平台互动，完善的园区运营理念，使无锡恒华科技园在江浙地区各总部经济区中一枝独秀！

**案例：恒熙科技发展有限公司**

恒熙科技发展有限公司在无锡恒华科技园建设之初进入园区，由于发展阶段中人员流动，又无法及时补充，导致人才流失严重，使企业运营发展一度面临人力资源上的困境，影响企业发展。科技园人力资源平台凭借高级人才猎头为其招聘选用大批人选，人才培养平台保证企业上的人力资源各充裕。为企业注入全新的生机，人才众多，助力企业成功！

**恒生科技园一期16席750m<sup>2</sup>~2000m<sup>2</sup>花园商务独栋，诚邀企业进驻！**